



В Тамбовской области молодой человек осужден за убийство сожительницы и малолетнего сына

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему молодому человеку. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что 8 апреля 2017 между сожителями на почве ревности и бытовых вопросов произошла ссора, в ходе которой женщина в порыве злости сказала, что мужчина не является отцом их ребенка. После этого вечером молодой человек забрал 4-месячного сына, на общественном транспорте добрался с ним до одного из домов по улице Интернациональной, поднялся на технический этаж, положил там младенца и лег спать. В ночь с 8 на 9 апреля 2017 года малыш скончался от общего переохлаждения организма в результате нахождения длительного времени в неотапливаемом помещении в холодное время года. Утром, обнаружив ребенка мертвым, осужденный скрылся. 11 апреля 2017 года в дневное время он вернулся домой, где в ходе очередной ссоры задушил 25-летнюю сожительницу.

Проведенная в ходе следствия в медицинском исследовательском центре психиатрии и наркологии имени В.П. Сербского комплексная стационарная психолого-психиатрическая экспертиза отклонений в психическом состоянии подсудимого не выявила. Также в ходе следствия установлено, что именно он является отцом погибшего мальчика.

Приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

17 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1218192>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
